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Pulsera lucy

MATERIALES

36-39 Bolas pasadas de bohemia 4mm color ambar
52-54 Tupis 4mm cristal de Swarovski color vitrail medium
48-50 Tupis 4mm cristal Swarovski color padparadscha
Rocalla 11/0 color ambar

Cierre de pulsera y anillas

Hilo nylon 0,30mm, aproximadamente 1,5m
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PASO 1: Enfilamos tupi vitrail-rocalla-bola pasada-rocalla-tupi vitrail-rocalla-tipi padparadscha-rocalla-bola
pasada-rocalla-tupi padparadscha
PASO 2: Cruzamos los hilos por una rocalla
PASO 3: En el hilo de arriba enfilamos tupi vitrail-rocalla-bola pasada-rocalla-tupi vitrail. En el hilo de abajo
enfilamos tupi padparadscha-rocalla-bola pasada-rocalla-padparadscha
PASO 4: Cruzamos los hilos por una rocalla
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PASO 5: En el hilo de arriba enfilamos tupi vitrail-rocalla-bola pasada-rocalla-tupi vitrail. En el hilo de abajo
enfilamos tupi padparadscha-rocalla-bola pasada-rocalla-tupi padparadascha

PASO 6: Cruzamos los hilos por una rocalla y repitiendo-esta secuencia alargamos la estructura hasta el largo de la
mufieca. Llegado al largo deseado en el hilo de arriba enfilamos tupi vitrail-rocalla-bola pasada-rocalla-tupi
vitrail-rocalla-tupi padparadscha-rocalla y en el hilo de abajo enfilamos tupi padparadscha-rocalla

PASO 7: Cruzamos los hilos por una bola pasada

PASO 8: En el hilo exterior enfilamos rocalla-tupi padparadscha-tupi vitrail-cierre pulsera-tupi vitrail

PASO 9: Pasamos este hilo por el tupi padparadscha y rocalla que hay encima del que acabamos de enfilar y por la
rocalla y tupi padparadscha que acabamos de. enfilar

PASO 10: Situando el cierre a la derecha en el hilo izquierdo enfilamos-rocalla-tupi padparadscha. En el hilo
derecho enfilamos rocalla-tupi vitrail-rocalla-bola pasada-rocalla-tupi vitrail

PASO 11: Cruzamos los hilos por una rocalla

PASO 12: En el hilo de arriba enfilamos tupi padparadscha-rocalla, lo pasamos por la bola pasada y enfilamos
rocalla-tupi padparadscha. En el hilo de abajo enfilamos tupi vitrail-rocalla-bola pasada-rocalla-tupi vitrail
PASO 13: Cruzamos los hilos por una rocalla

PASO 14: En el hilo de arriba enfilamos tupi padparadscha-rocalla, lo pasamos por la bola pasada y enfilamos
rocalla-tupi padparadscha. En el hilo de abajo enfilamos tupi vitrail-rocalla-bola pasada-rocalla-tupi vitrail
PASO 15: Cruzamos los hilos por una rocalla
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PASO 16: Seguimos con este esquema hasta llegar al principio de la pulsera

PASO 17: En el tltimo eslabon en el hilo derecho enfilamos tupi padparadscha y lo pasamos por la bola pasada.
En el hilo izquierdo enfilamos tupi vitrail-rocalla-bola pasada-rocalla-tupi vitrail-rocalla y cruzamos los hilos por
un tupi padparadscha-rocalla i . ;

PASO 18: El hilo derecho lo pasamos por la rocalla y tupi padparadscha de la derecha

PASO 19: En uno de los hilos enfilamos tupi vitrail-anillas-tupi vitrail, hacemos 2 nudos y aplicamos pegamento
rapido

RESULTADO
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